
SUN ADRIA CUP 
 

Otok Rab je u svijetskim razmjerima poznat po svojoj bogatoj prošlosti. U nešto manjim 
razmjerima i u nešto novijoj prošlosti Rab je poznat i po održavanju poznatih i cjenjenih 
sportskih događaja. Neka od njih se više ne održavaju, dok su se neka održala do danas i 
postala prepoznatljiv znak, moderno rečeno sportski «brand», otoka Raba. Jedno od takvih 
sportskih događaja je i «Sun Adria Cup», međunarodno Alpe Adria tenisko natjecanje za 
veterane. 
80-tih godina prošlog stoljeća teniski klub Rab je nekoliko godina zaredom organizirao 
teniski turnir za veterane u Suhoj Punti, na terenima hotela Eva. Ovo je natjecanje svojom 
popularnošću i dobrom organizacijom postalo preteča današnjem «Sun Adria Cup-u». 
1998. godine na inicijativu gosp. Radojka Brnčića, čija tvrtka Sun Adria postaje pokrovitelj 
turnira, članovi teniskog kluba Rab Bruno Lazarić i Ševerdija Dušan-Duje započinju pripreme 
za «Sun Adria Cup». Osnovna ideja organizatora je bila spojiti vrhunski sportski događaj sa 
turističkim potencijalom kojeg imamo na otoku Rabu. Također, vodeći se iskustvima 
natjecatelja teniskog kluba Rab na sličnim turnirima, nastojalo se stvoriti drugačiji turnir 
bogat novim sadržajima. Uz osnovni sportski dio natjecanja uvedena je svečana večera 
natjecatelja, sponzora i organizatora sa glazbom, plesom i bogatom tombolom. Organizirani 
su i zabavni sadržaji kao turnir u potezanju konopa i boćanje za žene. Vjerovatno 
najzanimljivija ideja, barem što se tiče reakcija natjecatelja, je organiziranje degustacije 
morskih specijaliteta gdje su popularna jela postala pljeskavica od hobotnice spremljena po 
„tajnom“ receptu vrijednim rukama Josa Paparića-Beloga i sušeni kraci od hobodnice u žaru. 
Prvi «Sun Adria Cup» je odigran 1999. godine. Centar svih zbivanja je postao Lopar sa 
svojim sportskim centrom i hotelskim naseljem «San Marino», dok su se teniski susreti 
odigravali na svim teniskim igralištima po otoku Rabu. Turnir je ubrzo postao popularan 
među teniskim veteranima Hrvatske i Slovenije. Bogati sadržaji turnira su potaknuli 
natjecatelje da na «Sun Adria Cup» počnu dovoditi i svoje obitelji, te su tako spojili sportsko 
natjecanje sa ugodnim obiteljskim vikendom. Tome u prilog je išao i termin održavanja 
turnira koji je zadnji vikend mjeseca svibnja ili početak lipnja. Uskoro se pridružuju i 
natjecatelji iz ostalih Europskih zemalja i država bližeg okruženja. 
Kroz godine održavanja turnira broj natjecatelja je rastao i 2007. godine je dosegao rekordan 
broj od 142 natjecatelja. U četrnaest godina održavanja turnira potrebno je istaknuti i 
nekolicinu «najvjernijih» učesnika: Maks Kosjek, Tomislav Bradić (Rijeka), Boro Vukoja 
(Zagreb), Zdenko Hoppe, Dinko Gudelj (Karlovac), braća Mirko i Jure Janškovec (Kranj-
Slovenija), Edi Roj (Izola-Slovenija), Rene Puharić (Opatija), Vjekoslav Krajcar (Buje), Peter 
Valasik (Slovačka), … Neki su postali «kraljevi» turnira, naravno po broju osvojenih titula: 
Mas kosjek, Zdenko Hoppe, Dinko Gudelj, Boro Vukoja,... 
Razvojem samoga turnira povećavao se i organizacijski odbor u čijem su sastavu osim 
predstavnika tenis kluba Rab kao organizatora i turistički djelatnici, predstavnici turističke 
zajednice i hotelske kuće «Imperial». Osobni doprinos inicijatora ovog turnira Radojka 
Brnčića je kroz sve ove godine nemjerljiv i može se sa pravom reći da «Sun Adria Cup» nosi 
ime svojeg pokrovitelja. Glavni sponzori natjecanja su općina Lopar i grad Rab, turistička 
zajednica općine Lopar, „Croatia osiguranje“, „Rapska plovidba“ i „Imperial“. Ostali «manji» 
sponzori, kojih je zbog velikog broja ovdje nemoguće nabrojati, svojim doprinosom pomažu 
bogatom programu natjecanja. I vlasnici odnosno najmoprimci teniskih igrališta na Rabu 
izlaze u susret organizaciji turnira smanjujući financijski teret odigravanja velikog broja 
teniskih mečeva. 
Ove godine dana 15.-16. lipnja održati će se 15. turnir zaredom, prvi puta po kalendaru 
novoosnovane Hrvatske unije tenisača, nadamo se uspješno kao i sve ove prethodne godine.  
 
 
 
 
 Organizacijski odbor „Sun Adria Cup-a“ 


